

# Az Újjászületés - A tanonckodás kezdete

Az Úr Jézus tanításában az önmegtagadás/az akaratról való lemondás jelzi a tanítványság kezdetét és az újjászületést is. (Ha valaki utánam akar jönni, tagadja meg önmagát, vegye fel keresztjét mindennap, és kövessen engem. Lukács 9:23)

Az újjászületés nem akkor történik meg, amikor olyan üzenetet hallunk, amely érzelmeket ébreszt, amikor nincs jelen Krisztus Igéje, nincs jelen a bűnbánat, az önmegtagadás és a hit. Az újjászületés nem egy érzelmi, megmagyarázhatatlan lelki élmény.

Ahogy minden biológiai születés (legyen az növény, állat vagy ember) alapja a mag, úgy ez az újjászületés is magon alapul; nem történhet meg, ha nem a Krisztusról/Magról szóló tanítás az alapeleme.

A növény születésében három fő elem vesz részt: a mag, a talaj és a víz. A növény születéséhez hasonlóan a Szentírás is három elemet említ, amelyek részt vesznek az újjászületésben.

Az emberi szív hasonlít a földhöz. (A jó földön pedig azok vannak, akik becsületes és jó szívvel, miután hallották az Igét, megtartják azt, és türelemmel gyümölcsöt teremnek. Lukács 8:15)

Krisztus Igéje/tanítása, amelyből az élet csírázik, a Mag. (A mag Isten Igéje. Lukács 8:11.) Ő akarva-akaratlanul megszült minket az igazság Igéje által. Jakab 1:18)

A Szentlélek a harmadik kötelező elem. Ahogy a magból nem csírázik ki a mag, ha nincs benne víz, ugyanígy a Szentlélek nélkül nem kezdődik el az új élet. (...a Lélek megújulása által. Titus 3:5).

Az Úr Jézus azt mondja nekünk, hogy csak ha megutáljuk a régi embert, ha elhagyjuk a régi dolgokat, csak akkor leszünk képesek új életet kezdeni, és ez az Ő tanítványaként/szolgájaként fog történni. (Ha valaki hozzám jön, és nem gyűlöli... még a saját életét sem, az nem lehet az én tanítványom. Lukács 14:26)

Az újjászületés nem megy végbe anélkül, hogy feladnám a régi "embert" és

alávetném magam Krisztusnak. (A régi embert megfosztottatok tetteitől. Kolossé 3:9) Az Úr csak akkor köt szövetséget velünk, ha feladjuk saját akaratunkat, és beleegyezzünk, hogy alávetjük magunkat Krisztus tanításának. Ettől a pillanattól kezdődik a tanítványi élet. Attól a naptól kezdve válunk az Ő tanítványaivá, amikor mindenben elfogadjuk Őt Tanítónak és Úrnak. Krisztus tanítványának lenni azt jelenti, hogy beiratkozunk az Ő iskolájába, megtanuljuk Tőle a fentről jövő új dolgokat, és elsajátítjuk azokat, mivel azok feltétlenül szükségesek a Királyságban való életünkhöz. Az Ő tanítványaivá válunk az első iskolai naptól kezdve, az első az új élet napja.

Az Úr parancsa az apostoloknak így szólt: “Menjetek és tegyetek tanítványokat... és tanítsátok őket, hogy megtartsák mindazt, amit parancsoltam nektek”. (Máté 28:19-20) Más szóval, azért küldte őket, hogy menjenek és tegyenek tanítványokat, hogy beírják őket az Ő iskolájába.

Ha megnézzük az apostolok munkáját, pontosan ezt tették. (...hirdették az evangéliumot ebben a városban, és sok tanítványt tettek. ApCsel 14:21)

Arra tanították az embereket, hogy mondjanak le saját akaratukról, rendeljék alá magukat Krisztusnak, és tartsák be, amit Ő parancsolt. Aki ezt tette, tanítvány lett Krisztus iskolájában. (A tanítványokat először keresztényeknek nevezték. ApCsel 11:26).

Krisztus iskolájában Isten rabszolgái vagyunk, mindenben alá vagyunk rendelve neki, hogy elérjük a megszentelődésünket. (Ha egyszer megszabadultál a bűntől, és Isten rabszolgájává lettél, akkor megvan a gyümölcsöd a megszentelődésben, és a vég: az örök élet. Róma 6:22)

Az újjászületés a tanítvány életének kezdete, a tanítványság és Isten munkájának végeredménye pedig az Isten képére és hasonlatosságára formált ember.

**Figyelem!** Ha ezek közül bármelyik elem hiányzik, mint például: az Ige/mag, a bűnbánat, a hit és az engedelmesség, akkor nem beszélhetünk újjászületésről vagy a tanítványi élet kezdetéről, ahol Krisztus a Tanító és az Úr.

Ez a cikk az Az Mennyegzői Ruha című kiadvány része. Ha többet szeretne olvasni, kérjük, olvassa el az [Az Mennyegzői Ruha](#) című könyvecskét, amely online ingyenesen elérhető.